F-GG-003 Versión. 01 23/08/2022 Página 1 de 2



La **FEDERACIÓN COLOMBIANA DE ACUICULTORES FEDEACUA** persona jurídica identificada con NIT 830.052.020-1, ubicada en la Cl. 99 #10-57 de la ciudad de Bogotá D.C., dando cumplimiento a la Ley Estatutaria 1581 de 2012, por la cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales, el marco legal en protección de datos personales existente en Colombia y la política para protección de datos personales de la FEDERACIÓN COLOMBIANA DE ACUICULTORES FEDEACUA solicita a su ASOCIADO / PROVEEDOR / EMPLEADO / PRESTADOR DE SERVICIOS / OTRO suscribir el presente consentimiento, manifestando su autorización para tratar sus datos personales, dichos datos personales relacionados con su identificación, ubicación y contenido socio económico, teniendo como finalidad prestar los productos y servicios contratados a la **FEDERACIÓN COLOMBIANA DE ACUICULTORES FEDEACUA**, en cumplimiento de su objeto social, utilizándolos para identificación, contacto, facturación, cobros y pagos, cumplimiento contractual, entrega de productos y servicios, servicio al cliente, evaluaciones de calidad, entrega de información comercial, fines históricos y estadísticos y gestión contable y financiera, entre otros, dentro de una relación comercial.

En ese sentido la FEDERACIÓN COLOMBIANA DE ACUICULTORES FEDEACUA asume el rol de responsable del tratamiento, acatando el cumplimiento del marco legal y la política para protección de datos personales de la compañía. De igual forma, reiteramos al titular de los datos personales, que le asisten los derechos de conocer, actualizar, rectificar, solicitar prueba de la autorización, ser informado del uso dado a sus datos, presentar consultas o quejas y revocar la autorización.

Para cualquier consulta o queja relacionada con el tratamiento de datos personales, como se expresa en su política, la FEDERACIÓN COLOMBIANA DE ACUICULTORES FEDEACUA dispone como canal de comunicación el correo electrónico fedeacua@fedeacua.org; en consideración a lo anterior, manifiesto que autorizo el tratamiento de mis datos personales, en los términos del presente consentimiento y doy fe que la información personal entregada es verídica y ejerzo mi voluntad de autorización de manera previa, expresa, informada e inequívoca a la FEDERACIÓN COLOMBIANA DE ACUICULTORES **FEDEACUA** para que trate mis datos personales.







F-GG-003 Versión. 01 23/08/2022 Página 2 de 2



Firma Representante Legal y/o Persona Natural:
Razón Social/ Nombre:
NIT/C.C.:
Dirección:
Teléfono Fijo:
Celular:
Correo Electrónico:
Clasificación de la relación: () Asociado () Proveedor () Empleado
() Prestador de Servicios() Otro
Se diligencia a los días del mes dedel año







